

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фармацевтична біотехнологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Національного авіаційного університету

Спеціальність 162 «Біотехнології та біоінженерія»,

Галузь знань 16 Хімічна інженерія та біоінженерія

Державна політика в сфері підготовки ВНЗ фахівців за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» зорієнтована на формування високого інтелектуального потенціалу, розвинутих фахових компетенцій для самореалізації та саморозвитку фахівців і відповідає Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фармацевтична біотехнологія» передбачає підготовку фахівців у галузі знань 16 «Хімічна інженерія та біоінженерія» на основі попередньої базової освіти першого рівня - бакалавр. У програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» включено низку психолого-педагогічних дисциплін, що вдало розподілені за циклами, серед яких цикл загальної та професійної підготовки повністю відповідає вимогам, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих спеціалістів, які володіють фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. В даній ОПП серед додаткових компетенцій та додаткових програмних результатів висвітлюються аспекти авіаційної складової. Даною освітньо-професійною програмою «Фармацевтична біотехнологія» логічно передбачено науково-дослідну та переддипломну практику, що мають за мету формування навичок та вмінь випускників у професійній сфері на виробництві та навчально-наукових установах.

Все вищезазначене дає підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Фармацевтична біотехнологія» у Національному авіаційному університеті є актуальною і відповідає вимогам, нормам та стандартам підготовки спеціалістів-біотехнологів у галузі знань 16 «Хімічна інженерія та біоінженерія».

Завідувач лабораторії імуногенетики відділу

гематології та трансплантології ДУ«

Національний науковий центр радіаційної медицини

гематології та онкології НАМН України»

д.б.н., професор

Державна установа
"НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР РАДІАЦІЙНОЇ
МЕДИЦИНИ, ГЕМАТОЛОГІЇ ТА ОНКОЛОГІЇ
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ"
Підпис засвідчую, учений секретар *Ф. Г. Г. Г.*
10.06.2019 20.24р.

Ж.М. Мінченко
Мінченко Ж.М.
Григорук